

НОВОСТЬ

13.10.2022

## ЛУКОЙЛ СТАЛ ПАРТНЕРОМ ПЕРВОГО МЕЖДУНАРОДНОГО МОЛОДЕЖНОГО НЕФТЕГАЗОВОГО ФОРУМА В АГТУ

Вчера в АГТУ стартовал международный молодёжный нефтегазовый научно-технический форум "Каспий - море успеха". Его организаторами выступили Правительство Астраханской области, Компания "ЛУКОЙЛ", АГТУ и Ассоциация государственных университетов и научно-исследовательских центров Прикаспийских стран. Гостями мероприятия стали молодые ученые, студенты и аспиранты из разных регионов России, а также из Казахстана.

Нефтегазовый форум такого уровня в Астраханской области проходит впервые. Он стал логическим продолжением научно-практической конференции, которую технический вуз и нефтяники ЛУКОЙЛа проводили более 10 лет подряд.

Одним из ключевых событий форума стала презентация базовой кафедры предприятия "ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть" - "Морские нефтегазовые технологии". Современные, полностью оборудованные аудитории, преподаватели из числа ведущих сотрудников ЛУКОЙЛа, стажировки на предприятии и, самое главное, построение карьеры в крупнейшей нефтяной компании страны - все эти возможности даёт базовая кафедра. 12 студентов первого потока уже начали свое обучение. Они получают образование, которое позволит им работать на самых престижных морских нефтегазовых проектах.

Благодаря сотрудничеству ЛУКОЙЛа и АГТУ в вузе появились две высокотехнологичные лаборатории, полностью имитирующие оборудование на буровых, а также нефтегазовый полигон. Лучшие студенты профильных специальностей получают именные стипендии от нефтяников.